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ACTIVIDAD 8            Paula Luna García                              
 

FINANCIACIÓN PARA COMPRAR UN COCHE 
 

Volkswagen Golf 
 

 

 
https://www.volkswagen.es/es/configurador.html/__app/golf/golf/golf-life.app?category-
app=private&carlineId-app=30301&salesGroupId-app=31221&trimName-app=Golf+Life 
 
He seleccionado el modelo Volkswagen Golf (life), en este caso el modelo más básico. 

 

 
 
Vemos que el precio de serie es de 31.330 € 
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A continuación, vemos las opciones de financiación que nos proporciona la página, 
pudiendo aplazarla en 36,48,60,72 y 84 meses 
 

 
 
 

El TAE según nos define la misma página es “El tipo de interés anual efectivo, es el coste 
real de un préstamo, teniendo en cuenta todos los gastos asociados al mismo”, y que varía 
según el aplazamiento que selecciones. 
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SIMULACIÓN DE LA CUOTA 
 
CAMBIANDO EL PLAZO 
 
Precio total del coche: 31330 € 
Entrada inicial: 9339€ 
Comisión de apertura: 657.93€ 
Importe total a financiar: 21.931€ 
TIN: 8.95% 
Para calcular las cuotas mensuales utilizaremos la siguiente fórmula. Donde C corresponde 
a el importe a financiar, A a la cuota a pagar, n al número de cuotas e i el tipo de interés: 
C = V · {[1 – (1+i) ^-n]/i} 
 
• 3 años 

 
21931= V*{[1 – (1+0.0895/12) ^-3*12]/ (0.0895/12)} 
 
V = 21931/31.47= 696.89 € 
 
El precio total del préstamo quedaría como: 
 
Precio total= (696.89*36) +9339+657.93= 35.084€ 
 
• 5 años 

 
21931= V*{[1 – (1+0.0895/12) ^-5*12]/ (0.0895/12)} 
 
V= 21931/48.23= 454.72 € 
 
El precio total del préstamo quedaría como: 
 
Precio total= (454.72*60) +9339+657.93= 37.280 € 
 
 
• 8 años 

 
21931= V*{[1 – (1+0.0895/12) ^-8*12]/ (0.0895/12)} 
 
V= 21931/68.38= 320.73 € 
 
El precio total del préstamo quedaría como: 
 
Precio total= (320.73 *96) +9339+657.93= 40.787 € 
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• 10 años 
 
21931= V*{[1 – (1+0.0895/12) ^-10*12]/ (0.0895/12)} 
 
V= 21931/79.11= 277.22 € 
 
El precio total del préstamo quedaría como: 
 
Precio total= (277.22 *120) +9339+657.93= 43.263 € 
 
 
• 12 años 

 
21931= V*{[1 – (1+0.0895/12) ^-12*12]/ (0.0895/12)} 
 
V= 21931/88.08= 248.96 € 
 
El precio total del préstamo quedaría como: 
 
Precio total= (248.96 *144) +9339+657.93= 45.847 € 
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CAMBIANDO EL TIPO DE INTERES 
 
Siguiendo el mismo método que el apartado anterior, iremos modificando el tipo de 
interés. Lo haremos para un plazo fijo de 3 años. 
 
• -2% (8.95%-2%= 6.95%) 

 
21931= V*{[1 – (1+0.0695/12) ^-3*12]/ (0.0695/12)} 
 
V = 21931/32.41= 676.66 € 
 
El precio total del préstamo quedaría como: 
 
Precio total= (676.66*36) +9339+657.93= 34.356€ 
 
 
• -1% (8.95%-1%= 7.95%) 

 
21931= V*{[1 – (1+0.0795/12) ^-3*12]/ (0.0795/12)} 
 
V = 21931/31.94= 686.73 € 
 
El precio total del préstamo quedaría como: 
 
Precio total= (686.73*36) +9339+657.93= 34.719€ 
 
 
 
• 0% (8.95%) 

 
21931= V*{[1 – (1+0.0895/12) ^-3*12]/ (0.0895/12)} 
 
V = 21931/31.47= 696.89 € 
 
El precio total del préstamo quedaría como: 
 
Precio total= (696.89*36) +9339+657.93= 35.084€ 
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• +1% (8.95%+1%= 9.95%) 
 
21931= V*{[1 – (1+0.0995/12) ^-3*12]/ (0.0995/12)} 
 
V = 21931/31.01= 707.22 € 
 
El precio total del préstamo quedaría como: 
 
Precio total= (707.22*36) +9339+657.93= 35.456€ 
 
 
• +2% (8.95%+1%= 10.95%) 

 
21931= V*{[1 – (1+0.1095/12) ^-3*12]/ (0.1095/12)} 
 
V = 21931/30.56= 717.47 € 
 
El precio total del préstamo quedaría como: 
 
Precio total= (717.47*36) +9339+657.93= 35.825€ 
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PRÉSTAMO FRANCÉS 
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Observamos al final del saldo de la deuda un desajuste de -0.01, que se debe a la 
aproximación de decimales. 
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